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Február 23. Farsang 

A mókás jelmezes alakoskodásra örömmel készült felnőtt és gyermek egyaránt.  A korona vírus járvány miatt az óvoda 

falain belül még nem fogadtunk vendégeket, de a jó idő lehetővé tette, hogy utcai felvonulást szervezzünk, és ott 

csatlakozzanak hozzánk az érdeklődő szülők. Több helyszínen megálltunk (gyógyszertár, bolt, polgármesteri hivatal), 

ahol örömmel vették az ott dolgozók vagy az arra járók a vidám, bolondos felvonulásunkat. 

 

Március 9.  Frankovics György emléknap 

Hatodik alkalommal emlékeztünk az író, műfordító, néprajzkutató Frankovics Györgyre. Az emléktábla koszorúzását 

követően az óvoda udvarán emlékfát állítottunk a tiszteletére. Az ünnepi műsorra Gyuri bácsi gyűjtéséből származó 

mesével, valamint horvát nyelvű játékfűzéssel készítettük fel nagycsoportos óvodásainkat. Rajzpályázatot hirdettünk 

„Egyszer egy tojás elment munkát keresni”címmel, a Drávamenti Óvodák óvodásai részére. Az eseményt támogatta 

Lakócsa Horvát Nemzetiségi Önkormányzata. A meghívottak között voltak a Frankovics család tagjai, a DOK 

intézményvezetője, a Kistérségi Társulás elnöke , polgármesterek, nemzetiségi önkormányzatok elnökei és képviselői, 

a Máltai Szeretet Szolgálat és a MÖSZ jelenléti pont munkatársai. 

 

Március 11. Március 15-i nemzeti ünnep 

Az óvodában nemzeti jelképekkel (kokárda, zászló, dekoráció), versekkel, dalokkal készültünk az ünnepre. Az óvoda 

–iskola átmenet program részeként a nagycsoportosok együtt ünnepelhettek az általános iskola tanulóival, s 

bekapcsolódhattunk a március 15-i interaktív eseményekbe.  

 

Március 21. Közösségi ház – tetőavató 

Lakócsa polgármesterének felkérésére horvát nemzetiségi műsorral színesítettük a település közösségi házának 

tetőavatóját. Az eseményen jelen volt Szászfalvi László országgyűlési képviselő. 

 

 



 

 

 

Március 22. Víz világnapja 

Tolsztoj: A víz meséje című interaktív meseelőadást Mészáros Ágnes, a Máltai Szeretetszolgálat óvodai referense hozta 

el nekünk az óvodába. Ezen felül vízparti kirándulással, vizes kísérletekkel, természetfilmek megtekintésével 

gazdagítottuk gyermekeink ismereteit.  

Április 12. Húsvéti játszóház 

1. Hagyománnyá vált ovicsalogató program, ahova meghívtuk leendő óvodásainkat és szüleiket, valamint a már 

óvodába járó gyermekek szüleit is. A húsvéthoz kapcsolódó kézműves és játszó programokat kínáltunk a 

délelőtt folyamán. 

 

Április 22. Föld napja 

Egy hetes programsorozat volt, melynek minden napján más-más műveltségterületet kapcsoltunk a témához: „Tisztítsuk 

meg a Földet!”– kirándulással egybekötött szemét szedés.  Szelektív hulladékgyűjtés – helyszíni és csoportszobai 

foglalkozás keretében.  Kertészkedés, virágültetés, rajzolás, festés, kézműves tevékenységek tették változatossá, 

érdekessé és érthetőbbé a Föld napja program lényegét.  

 



Április 29. Anyák napja 

Két év után újra jelenléti szervezéssel ünnepelhettük az anyák napját, az édesanyák nagy örömére. Hagyományaink 

szerint a gyermekek az ünnephez méltó versekkel, dalokkal, játékfűzéssel és saját kezűleg készített ajándékokkal 

készültek.  

 

 

 

 

 

 

 

Május 10. Madarak és fák napja 

A természet szeretetére, tiszteletére nevelés kapcsán, minden évben kiemelt nap. Hagyománnyá vált, hogy ilyenkor 

távcsövekkel felszerelkezve valamelyik közeli erdőbe madár lesre indulunk. 

 

 

 



Június 7. Gyereknap 

Délelőtt az óvoda környékére szervezett állomásokon különböző sport- és ügyességi játékok várták a 

gyermekcsapatokat. A közös ebéd és rövid pihenő után a Máltai Szeretetszolgálat jóvoltából légvár várta az óvodásokat. 

A Mösz munkatársai csillámtetoválással és arcfestéssel színesítették a napot. Ezen kívül kézműveskedés, gyöngyfűzés, 

szabad mozgásos játékok tették változatosabbá a szülőkkel közösen szervezett gyereknapot.  

 

 

Június 13. Kistérségi sportnap, Csokonyavisonta 

A Kistérségi sportnapot a csokonyavisontai tagóvodánk szervezte, ahova 6+két póttaggal érkeztünk. A kiélezett 

versenyben a lakócsai óvoda csapata a dicső első helyen végzett, megnyerve ezzel a vándorkupát és megszerezve a jövő 

évi verseny szervezési jogát.   

 

Június 17.  Évzáró, ballagás 

A 2021/2022-es nevelési évet ünnepélyes keretek között zártuk, s elbúcsúztattuk a szeptembertől iskolába induló nagy 

csoportos óvodásainkat. Az eseményen jelen voltak szülők, rokonok, meghívott vendégek.  

 


